



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Λουτράκι 20/08/2012

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ

"Πετρελαιοκηλίδα και επιχειρηματικές κόντρες".

Σχετικά με την εμφάνιση πετρελαιοκηλίδας στο θαλάσσιο χώρο του Σουσακίου και της διαστάσεις του φαινομένου που κάποιοι προσπάθησαν να δώσουν για δικούς τους λόγους, έχουμε να ενημερώσουμε τα εξής:

Από την πρώτη στιγμή το Λιμεναρχείο Ισθμίας, αφού εντόπισε και εκτίμησε τη ρύπανση, ενημέρωσε το Δήμο για την ύπαρξη αραιής πετρελαιοκηλίδας στο θαλάσσιο χώρο του Σουσακίου, αποδίδοντας την ευθύνη σε διερχόμενο πλοίο από την περιοχή, κατά πάσα πιθανότητα.

Παράλληλα έκανε όλες τις ενέργειες που προβλέπονται από το Νόμο.

Να σημειώσουμε ότι η πετρελαιοκηλίδα μετά από λίγες ώρες αυτοδιαλύθηκε και δεν επηρέασε την ακτή.

Από την πλευρά του Δήμου Λουτρακίου- Αγίων Θεοδώρων θα θέλαμε:

α) Να συγχαρούμε τους άνδρες του Λιμεναρχείου Ισθμίας για την άμεση και αποτελεσματική τους επέμβαση και να τους ευχαριστήσουμε για τη συνεργασία μαζί μας και την συνεχή ενημέρωση

β) Να συστήσουμε στους κατοίκους και τους επισκέπτες της περιοχής ψυχραιμία. Κατανοούμε την αγωνία τους, που είναι και δική μας, για την προστασία του περιβάλλοντος στην περιοχή. Ο Δήμος είναι παρών.

γ) Καλούμε και προειδοποιούμε αυτούς που εσκεμμένα χρησιμοποιούν περιστατικά ανάλογα, για να σπεκουλάρουν, να εκβιάσουν καταστάσεις ή να τα χρησιμοποιήσουν για επιχειρηματικές κόντρες. Τους συμβουλεύουμε να επιλέξουν άλλους τόπους κι άλλους τρόπους.

Η περιοχή του Σουσακίου είναι μια ευαίσθητη και πολύπαθη περιοχή που ο Δήμος Λουτρακίου- Αγίων Θεοδώρων έχει αποφασίσει και με μεθοδευμένες δράσεις, που έχει δρομολογήσει, να την περιφρουρήσει και να την αναβαθμίσει.

Ακόμα επαναλαμβάνουμε ότι, για μας, η προστασία του περιβάλλοντος και η ποιότητα ζωής των Δημοτών μας είναι πάνω από το κέρδος.

Άρα επιχειρηματικά παιχνίδια μακριά από το Σουσάκι.

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

- Πολεοδομίας-Τ.Υ. & Ενέργειας
- Πρόεδρος Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
- Πρόεδρος Διαρκούς
Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος